1.- ¢Qué edad tiene Rita sabiendo que dentro de 24 afos tendra el triple de
la que tiene ahora?

2.- Si al doble de un nimero le restas 13, obtienes 91. ¢Cudl es el nimero?

3.- Sumando el doble y el triple de un nimero y restando 6 al resultado, se
obtiene 119. ¢De qué nimero se trata?

4.- Si al triple de un nimero se le suman 28 unidades, se obtiene el quintuplo
del nimero menos 4 unidades. ¢Qué nimero es?

5.- Rosa ha salido 5 dias de vacaciones. Sabiendo que en total ha gastado
130 €, y que cada dia gasté 3 euros mads que el dia anterior, {cudnto gasté el
primer dia?

6.- Juan tiene 4 afios menos que su hermano Victor y un afio mds que su
hermana Cdrol. Si entre todos suman 30 afios, ¢cudl es la edad de cada uno?

7.- Roberto tiene 3 afios mds que su amiga Natalia y 4 menos que su amigo
Federico. ¢Cudntos afios tiene cada uno sabiendo que el afio que viene, entre
los tres, completardn un siglo?

8.- Un boligrafo cuesta 25 céntimos mds que un lapicero. He pagado 3 € por
3 lapiceros y 2 boligrafos. ¢Cudl es el precio de cada uno?

9.- Un rotulador cuesta lo mismo que dos boligrafos, y un boligrafo lo mismo
que tres lapiceros. Por un rotulador, un boligrafo y dos lapiceros he pagado
3,30 €. ¢Cudnto cuesta cada articulo?

10.- Si al doble de un nimero le restas 13, obtienes 91. ¢Cudl es el nimero?

11.- Amelia tiene 14 afios y su hermano Jorge, 12. ¢Cudntos afios deben
transcurrir para que entre los dos completen medio siglo?

12.- ¢Qué edad tiene Rosa sabiendo que dentro de 56 afios tendrd el
quintuplo de su edad actual?





